

郸城“爱心奶奶”上了央视《新闻联播》

□晚报记者 徐松

本报讯 5月22日,中央电视台《新闻联播》节目播发了一条七旬老太靠勤劳苦干、省吃俭用、赶集卖菜,三年积攒一万元钱,匿名捐赠给县教体局,后来给留守儿童购买法律书籍的新闻。这条新闻的主人公是经《周口晚报》5月9日首家报道后,在全国引起强烈反响的郸城县丁村乡大郭庄村71岁村民苏秀英。

去年,因为看了一则有关青少年犯罪的新闻报道,苏秀英心里很不是滋味。她想让未成年人多学法律知识,便将自己三年来勤劳苦干、省吃俭用、赶集卖菜,积攒下来的一

万元钱匿名捐赠给县教体局。

因不知老人捐款的原因,也不知老人的姓名,善款一直被该县教体局纪检部门保存。今年5月,该县教体局干部终于找到苏秀英,并问清了捐款原委。他们立即按照苏秀英的意愿,为留守儿童购买了一批法律书籍,再和苏秀英老人一起分发给县城几所中小学的留守儿童。

苏秀英的事迹经《周口晚报》等媒体报道后,迅速引起国内各大媒体关注,人民网、光明网、凤凰网、搜狐网、网易新闻、新浪网、中国网、中国新闻网、新华网、环球网、中国青年网、大河网等纷纷转载、报道,老人深明大义、心系社会的正能量感动了无数网友。

5月20日,中央电视台新闻频道《新闻直播间》用2分钟24秒播出71岁的“爱心奶奶”——郸城县丁村乡大郭庄村村民苏秀英三年攒一万元、给留守儿童买图书的感人事迹,在郸城社会各界引起强烈反响。

中央人民广播电台也发表专题评论《为农村老大娘给留守儿童买万元书点赞》,称苏秀英关注中国农村未来希望的社会责任感和担当精神,是实现中华民族伟大复兴中国梦的动力之源。阿里巴巴公益联合大河报等媒体发起的“天天正能量奖”,决定给苏秀英颁发1000元奖金,被苏秀英婉言拒绝。老人“不图名不图利,只求让子孙们多学点知识”的淳朴大爱和教化子孙的责任担当,再

次温暖无数人。

5月22日晚,苏秀英的事迹“登陆”央视《新闻联播》,迅速在周口市,特别是郸城县引起强烈反响。郸城有关部门立即号召全县人民向苏秀英学习,学习她热心助学、乐于助人的先进事迹。

郸城县委常委、宣传部部长王伟说:“苏秀英的先进事迹既让人感动又温暖人心,她这种朴素的大爱精神和社会责任感,是我们加强精神文明建设、提高公民道德素质的精神标杆,是我们建设美丽乡村、构建和谐社会不可或缺的正能量。”

线索提供 张本宝 安稳

少女赌气离家出走 父母盼其早日回家

□晚报记者 王凯

本报讯 5月13日,16岁的薄风云因为看电视和弟弟发生争执,父亲看到后批评了她几句。谁知第二天一大早,薄风云竟赌气离家出走,至今未归。如今,薄风云的家人和班主任寻找无果后,希望借助本报找到薄风云。

据了解,薄风云是扶沟县崔桥镇薄庄村人,身高1.6米左右,今年上9年级,学习非常优秀,平时不爱说话。5月13日晚上9时许,薄风云在其QQ空间发表说称要去郑州。第二天一早,她便离家出走至今没有消息。

薄风云的父亲说,不知道女儿出走时穿什么衣服,应该带走了几件衣服和一个黑色的背包。

“她爸说她走的时候身上带了100元钱。这都一周时间了,也不知道她怎么生活的。”薄风云的班主任李老师说。

据了解,薄风云出走前和自己一个已经辍学的同学通过QQ联系过,让对方去郑州车站接她。“我和那个辍学的学生联系过了,薄风云并没有去找她,这点可以确定。”李老师说,薄风云到底去没去郑州,谁都不确定。

现在,薄风云的家人很担心她的安全。如果您有关于她的线索,请拨打本报新闻热线0394-8289999或薄风云父亲的电话18236328144告知。

今年我市84350人参加高考

我省首次实行“无声入场”

□晚报记者 宋风

本报讯 一年一度的高考即将拉开帷幕。5月20日上午,周口晚报记者从全市普通高考考务工作会议上了解到,今年,我市84350人报名普通高考。另外,今年我省高考将实行“无声入场”,以杜绝考生作弊。

据了解,今年我市普通高考报名人数为84350人(含专升本和对口生),相比去年的高考人数有所增加。全市共设64个考点、2411个考场,参与考务人员达到1万多人,全市总计涉考人员将达到10万

人。今年,河南全省高考报名人数为82万人,我市占全省参考考生人数的十分之一。

今年我省首次实行“无声入场”,“无声入场”即所有考生入场检查时,金属探测器不能发出报警声响。为应对这一新规,市教育局要求各学校精心做好各项条件准备,在考前组织模拟演练,对考生身体、衣服鞋袜等进行一次全面探测检查,确保“无声”通过;各监考员派出学校要做好监考员的培训,使所有负责违禁物品检查的监考员都能熟练使用金属探测器对考生进行检查;各考点要严格按照有关规

定在考点适宜位置分设男、女更衣间(或帐篷或更衣围挡),准备适量的大号汗衫、运动裤和拖鞋,供考生临时应急使用。

2015年11月起实施的《中华人民共和国刑法修正案(九)》第284条,明确了考试舞弊以刑事犯罪论处。为了预防考试舞弊现象的发生,本次考务工作会议对考务人员队伍建设、保密工作、防范利用高科技通讯工具作弊、加大考试舞弊的处理力度、加强标准化考点建设等多方面具体工作进行了安排。

本周有雨 气温时起时落

□晚报记者 张燕

本报讯 本周,晴天减少了在我市的出场戏份,雨水则频频亮相,气温将如同过山车一般,时起时落。

“受低槽影响,今天我市阴天转多云,局部地区有小雨。”市气象专家介绍,因为降水量不大,气温不会有大幅度下降,最高气温保持在27℃左右。

“周二、周三我市多云,届时,最高气温会上升至30℃左右,这也是本周的最高极端气温。之后受切变线影响,周四至周六,我市阴天有小到中雨。届时,最高气温会下降到24℃左右。周日,天气转晴,气温会逐渐上升。”市气象专家说。

本周天气具体预报如下:周一阴天转多云;周二、周三多云;周四、周五、周六阴天有小雨;周日多云。

线索提供 任晓燕

99家产业集聚区企业走进校园

□晚报记者 张洪涛

本报讯 5月20日,来自我市各县市区产业集聚区的99家企业来到周口职业技术学院举行专场招聘会,受到广大师生的欢迎。

当日,招聘会吸引了众多即将毕业的学生。“马上就要毕业了,父母想让我在家门口找一份工作。正好咱们当地的企业来招聘,我就和同学们一起来看看,希望能找到一个合适的工作。”招聘会现场,一位学生这样说。

周口晚报了解到,前来招聘的企业涉及文化传播、销售、建材、制衣、制药等多个行业领域,月工资一般在2000~3000元左右,不少企业还承诺免食宿费,发放全勤奖、工龄奖。

“为了让更多高校毕业生在家门口就

能找到工作,更好地服务我市经济社会发展需要,我们组织了此次招聘会。”市人社局相关负责人介绍,“在招聘会现场,我们还提供了就业创业、就业指导、人事代理、小额担保贷款等政策咨询服务,受到毕业

生的广泛好评。”

在招聘人才的同时,部分企业还与周口职业技术学院举行了校企合作洽谈会,就进一步发展企业与学校的合作进行了广泛交流。

周口供电公司城区计划停电公告

6月3日7时至20时 因建设大道中段线路改造工程导线架设,北21板、北8板停电。

影响范围:建设大道、八一大道、文昌大道、新民街、健康街、沙北实训基地、佳利伟业、全荣小区、中国移动、

锦江之星、人防办、景秀北城、川汇区医院、二十二中、高庄冷库、污水站、检察院、水务局、计生委、作坊小学。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。

